Concept -verslag ALV seizoen 2022-2023



Opening 20.00h vaststelling aantal aanwezige leden
39, grootste opkomst sinds jaren.

· Vaststelling agenda, 16 mei is een conceptagenda verstuurd.
 Hierbij zijn een aantal zaken vergeten door de secretaris.
 Deze worden ter vergadering aan de agenda toegevoegd. 
Agenda wordt na wisseling van punten vastgesteld.
· Jaarverslag van het bestuur, zie website tekst van verslag aflopende seizoen,
wordt aan dit verslag toegevoegd

· Jaarverslag van de penningmeester
De kosten van de badhuur zijn flink gestegen. Als reden is opgevoerd zoals ook landelijk in het nieuws is geweest. Gestegen energiekosten. Hier is in de begroting geen rekening mee gehouden. Bob licht zijn heldere overzichten via de PowerPointpresentatie toe, enkele punten hieruit worden aan dit verslag toegevoegd. 

Inkomsten
· Geen bijzonderheden qua inkomsten.
Uitgaven
· Badhuur is lager ivm COVID-19 maatregelen en compensatieregeling vanuit de overheid.
Winst/Verlies
· In 2022 hebben we een mooi bedrag kunnen toevoegen aan ons eigen vermogen.
Conclusie
· De vereniging heeft een mooi eigen vermogen en is financieel gezond.
Penningmeester licht zijn plan toe om de gestegen kosten badhuur,
Beheersbaar te houden en deze niet 1 op 1 door te berekenen.

Dit plan word ondersteund door het voltallige DB. De volgende vraag wordt de ALV voorgelegd:
· Krijgt het DB mandaat om dmv vermindering trainingssessies in de vakantieperiodes de prijsverhoging van de contributie binnen de perken te houden (=+5%) Vanuit de vergadering komen diverse alternatieven. Met een heldere argumentatie. Het voorstel van Bob, in de schoolvakanties sowieso vanwege verminderd trainingsbezoek geen badwater meer huren aanvaard, waarmee het DB mandaat heeft de onderhandelingen met Optisport en de 
Gemeente hieromtrent verder te vervolgen.
 

· Verslag kascommissie/vaststelling nieuwe commissie.
Jolieke en Hans hebben de controle uitgevoerd en vastgesteld dat we 
blij mogen zijn met de stvza. Aldus wordt decharge verleend. Ton Gerrits zal 
Hans in het volgende seizoen vervangen.
· Vaststelling begroting, deze is ter vergadering op beeld vertoont en verder toegelicht
 / gevolgd door vaststelling procedure om de contributieverhoging en de daarmee verband houdende maatregelen voor de leden verder uit te werken/ indexatie hoogkoor





· Verslagen commissies
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- Gedurende het seizoen is het aantal aanmeldingen > het aantal afmeldingen
- De afmeldingen volgen aan het einde van het seizoen/ de zomervakantie
- Gebruikelijk is dat de in- en uitstroom bij de jeugd het hoogst is 
- Dit jaar ook veel nieuwe leden bij de recreanten


Dus ook hier kunnen en mogen we tevreden zijn met een redelijk constant ledenaantal.

Daarna komt de trainer, Jos Hendriks van de recreanten aan de beurt om in zijn karakteristieke cabaretstijl verslag te doen van de activiteiten van de recreantengroep. Ook hier alom tevredenheid. Kort verslag recreanten BZ&PC Boxmeer, seizoen 2022 – 2023


Na de Corona van de laatste jaren hebben we voor de trainingen gelukkig weer een “normaal” seizoen gehad.
De opkomst was dit hele jaar niet te voorspellen.
Vanwege onvoorspelbare omstandigheden waren er bij de ene training veel mensen en bij een andere training weer veel minder.
Dit was niet afhankelijk van het weer of andere voorspelbare omstandigheden.
De trainingen zelf waren gelukkig wel beter voorspelbaar wat betekend dat na iedere vakantie eerst meer aandacht was voor techniek en minder voor de conditie en dat daarna geleidelijk aan het aantal baantjes per uur stiekem verhoogd werd.
Als het goed is heeft niemand daar veel last van gehad aangezien de oefeningen afgefloten worden zodra de eerste zwemmers klaar zijn en ze aan het einde toch te moe zijn om te klagen.
Wel is in de loop van dit seizoen het zelfstandig zwemmen in baan 1 meer populair geworden en hoor je Kitty af en toe ook klagen over de drukte in haar eigen baan.
Eigenlijk is dit natuurlijk eigen schuld van Kitty en Hein, moeten ze het maar niet zo gezellig maken in hun baan.


Jos Hendriks, 01-jun-2023.


Gerardo, verteld hoe Heren 1, en 2 het afgelopen seizoen hebben doorlopen. Hij plaatst op bijna vertederende wijze zijn kanttekeningen bij de plezierige omgang zoals er binnen de groepen gewerkt wordt.

Marielle licht toe hoe het er in de zwemmersgroep aan toe gegaan is. Ze belicht het grote verschil in leeftijd. Timo onderschrijft de toelichting zoals verstrekt. De vraag naar het DB: Wat is de stvza mbt ledenwerving? Monique de Best licht dit toe. Sjors Sportief en flyeren bij de diploma-uitreikingen. Hieromtrent zijn duidelijke afspraken met Optisport.

· Bestuursverkiezing aftredend Peter Francissen/herkiesbaar.

De secretaris is zonder noemenswaardige ophef herkozen.

Rondvraag:

Maria v. Beek: vraagt naar het geplande artikel in de Gelderlander:
Er is een wisseling geweest v.w.b. chef-redactie, dat is de reden waarom het geplande artikel niet is doorgegaan. Maurice vult aan dat de club voldoende exposure heeft gehad in de aanloop naar het 60-jarig jubileum. Meer kan altijd maar we mogen tevreden zijn.
Hans v.H uit zijn zorgen omtrent de aanwas gemengd waterpolo onder 17. Maurice kan ook hier geruststellende woorden uitspreken.
Harry Heinemans, verteld over de goed werkende trainerspoule op woensdag. Vanwege het vertrek van Gerardo, komt hij met een voorstel om ook voor de maandag te zorgen voor een oplossing. Hiervoor krijgt hij de handen op elkaar.

· Bedank aan Gerardo/Hanna zie voor de foto’s van ook andere gehuldigden onderstaande link.
·  
ALV-2022 2023 • Foto's - Boxmeerse Zwem- & Poloclub (bzpc.nl)

Hanna Schaminee
Hanna, Lid sinds 01-09-2008 (da’s dus inmiddels zo’n 15 jaar geleden). 
Je hebt bij onze vereniging wedstrijd gezwommen (via de startgemeenschap).
Ook waterpolo deed je met veel plezier in het damesteam. Jammer dat dit op hield te bestaan, maar ook problemen met jouw oren maakt dat je niet meer regelmatig kunt zwemmen, wat heel erg jammer is natuurlijk. Toch heb je ervoor gekozen om alles wat jij weet van de zwemsport in te zetten als trainster van de zwemgroep. Dit doe je al een jaar of 8-9 (klopt dat) heel trouw 2 keer per week. Samen met een hulptrainer; momenteel zijn dat Timo en Mariëlle. 
Ook ben je nog 1 of 2 jaar waterpolo scheids geweest. Dit was echter moeilijk te combineren met je werk en al je andere bezigheden en ’t was ook niet helemaal jouw roeping.
Al met al zijn wij als club heel erg dankbaar voor alle jaren dat je je hebt ingezet in en naast het bad. En jouw verbinding met BZ&PC blijkt wel, omdat je nog gewoon lid wilt blijven van BZ&PC, ook al kan je eigenlijk niet meer regelmatig meedoen. 
Voor leden als jij, is er altijd ruimte bij BZ&PC, in welke vorm van lidmaatschap dan ook!
Gelukkig hebben we in de vorm van Suus en Mirte opvolging van jouw trainerstaken gevonden en hopelijk kan je deze 2 jonge meiden nog wat tips en kennis meegegeven voor het komende seizoen.

Hanna, zoals al benoemd, nogmaals heel hartelijk dank voor jouw inzet als trainster, ik hoop dat je, op welke manier dan ook, nog lang verbonden blijft aan BZ&PC, en dat we je in ieder geval nog regelmatig zien ergens langs het bad.
Met het 60 jaar bestaan lag je er zelfs weer in, tijdens het gemengde toernooitje, dus dat was sowieso heel leuk, en lang geleden  
Zo zie je maar, het bloed kruipt waar het niet gaan kan!
Maar voor nu nemen we vandaag afscheid van jou als trainster van de zwemgroep en daarom vraag ik om een groot applaus!
Uitreiking attentie
Gerardo, jij kwam bij onze club op 01-03-2009 (da’s dus inmiddels 14 jaar geleden). Met jouw roots in Curaçao, heb je letterlijk en figuurlijk kleur toegevoegd aan onze club! Als vast kracht van het H1 ben je al die tijd een sterke, balvaste, speler geweest, met een goed schot en moeilijk te verdedigen, want in het water ben je zo glad als een aal. Je kunt ‘m dus bijna niet vasthouden . Maar naast spelen in het H1, ben je onze hoofdtrainer geweest de afgelopen 14 jaar. Je hebt de Heren van Boxmeer nieuwe technieken en spelsituaties aangeleerd en ons training gegeven vol passie en energie. Belangrijker nog voor de club is dat jij de kartrekker bent geweest om een nieuw jeugdteam op te zetten, wat je ook goed gelukt is; het jeugdteam, gestart als mini’s, bestaat nog steeds en er komen inmiddels een aantal kandidaten uit die inmiddels bij de Herenteams meespelen. Een hele belangrijke en zeer gewaardeerde inzet die bijdraagt aan het voortbestaan van onze vereniging. Naar mate jij langer bij BZ&PC was, groeide jouw interesse meer en meer in het trainersvak. Je hebt een Waterpolo trainersopleiding gevolgd bij WOC-Zuid in Eindhoven en naast vernieuwende trainingselementen, was je ook in het H1 steeds vaker op de kant te zien. Het coachen van het team, de tactiek bepalen vind je de laatste jaren belangrijker dan zelf spelen. Jouw ambitie in het trainersvak is dan ook groter, dan wij jou als kleine club kunnen bieden. Vorig jaar flirtte je al even met een andere vereniging, maar nu ga je er vol voor als assistent-trainer bij Aqua Novio van het H1 (en zij spelen in de 1e klasse Bond, dus da’s net een paar treden hoger dan BZ&PC). Met jou vertrek verliezen we als club niet alleen onze hoofdtrainer, maar ook een fanatieke, gedreven, sociale en vooral aardige kerel, kortom een fijne vent.
Namens de hele vereniging wensen wij jou veel succes en plezier in je nieuwe rol bij Aqua Novio. En mocht het om een of andere reden niet werken, op korte termijn of over een aantal jaren, of je krijgt heimwee naar BZ&PC, weet dan dat je altijd meer dan welkom bent bij onze club!
Groot Applaus! Uitreiking attentie
25 jaar lid: Irma Verweijmeren en Ulrich Ankersmit
Irma Verweijmeren
Irma, Als lid nr. 204 gemeld bij de vereniging op 01-03-1987. 
Jij kwam waterpoloën in het damesteam. Je hebt de club in 1993 verlaten om vervolgens, 25 jaar geleden, als lidnr 619 op 02-12-1998 weer terug te keren in het damesteam; jij was toen een ervaren speelster die ging spelen met jonge meiden, die jij in het water ook goed kon coachen.
Volgens mij heb je ook nog gezwommen, geen wedstrijden, maar wel de trainingen; klopt dat?
Naast een sterke kracht in het damesteam, waarmee jullie mooie jaren hebben beleefd, ben je zo’n 20 jaar geleden waterpoloscheidsrechter geworden en je hebt het dus mede mogelijk gemaakt dat wij als clubcompetitie kunnen spelen. 1 scheids = 1 team. Dit heb je tot 2019/2020 vóór Corona gedaan voor de club.
Ook hebben wij samen nog in het bestuur gezeten, toen nog onder het voorzitterschap van Hans. Deze nevenactiviteiten die je gedaan hebt, worden dan ook zeer gewaardeerd!
Maar er is méér, want, voor wie dat niet weet, ook heeft Irma, samen met haar  partner, Arjan, nog een aantal jaren lang fanatiek de zwemselectie getraind. Hanna heeft het trainerschap destijds overgenomen van jullie.   
En jullie dochter Colinda heeft haar roots natuurlijk ook bij BZ&PC, echter kon onze club het talent van Colinda onvoldoende ontwikkelen en is ze vertrokken naar grotere verenigingen; momenteel zwemt ze bij Aqua-Novio in Nijmegen (6x per week trainen), waar jij en Arjan haar om beurten naar toe brengen. 
Hoe vroeg begint jullie dag ‘s ochtends? Petje af ! 
Kortom, het leven van jullie gezin is enorm verbonden met de zwemsport.
Ik hoop dan ook dat je nog lang bij de Recreanten blijft zwemmen en daarmee verbonden blijft aan BZ&PC !
Applaus ! Uitreiking pen en attentie
Ulrich Ankersmit
Ulrich, Als lid nr 33 aangemeld bij de vereniging op 01-09-1978. 
Jij bent, op jonge leeftijd (8 jaar) gestart met zwemmen bij de Alvertjes, ongeveer tegelijk met mij en Jack. Al snel ging jij naar de zwemselectie, want jij was een snelle mènneke in het water. Via de Baarzen, Snoeken 3, ben je ook rond jouw 12e gaan trainen met waterpolo. Wij zaten samen op de kant op zondagmiddag tijdens het wedstrijdzwemmen; jij was één van de snelle jongens van BZ&PC, er was toen grote concurrentie, maar m.n. op de schoolslag en rugcrawl was je vrijwel iedereen te snel af. Ook speelden we samen in het jeugdteam en toen we 17 waren gingen we naar het H2. Het jaar daarna naar de H1, ook samen. En wat wel een mooie herinnering is, is dat jij en ik, in ons debuutjaar bij het H1, gelijk kampioen werden. Iets wat al jarenlang niet gelukt was…..
Je bent in 1994 voor jouw beroep als Marinier weggegaan bij BZ&PC. In die tijd bestond er nog geen steunend lidmaatschap, of was het niet nodig om aan ledenbinding te doen. In ieder geval maakte dat, dat jouw lidmaatschap onderbroken is geweest met ca. 4 jaar, want je bent opnieuw aangemeld bij BZ&PC op 08-04-1998 als lidnummer 600. En al snel was je weer terug als waterpoloër in het H1. In het water was je vroeger vaak op het middenveld en voorin te vinden, maar al jarenlang ben je vooral een sterke midachter speler, die na al die jaren nog steeds verbaasd is, en verbaasd kan kijken, wanneer hij eruit wordt gestuurd voor over de man heen verdedigen. Ik denk ook niet dat dat nog ooit veranderd . Van achter uit de bal veroveren en dan een rush maken naar voren en scoren is een ander mooi kenmerk van jou als speler en natuurlijk je afstandsschot van een meter of 8-9. Nog steeds regelmatig met succes ! 
Als lid van BZ&PC heb je je ook jarenlang ingezet tijdens het opruimen van de sporthal rondom het carnaval. Een activiteit waar wij als club in de nacht actief waren om de clubkas te spekken. 
Ulrich, je speelt nu nog steeds in het H2 en ik hoop dat je dat nog lang blijft doen en daarmee als lid, speler en vriend, aan de club verbonden blijft ! Ik zou zeggen: op naar jouw volgende jubileum !
Applaus ! Uitreiking pen en attentie
40 jaar lid: Wendy de Groot
Wendy de Groot,
Wendy, Lid nr 109 en aangemeld bij de vereniging op 02-11-1983 en je was toen nog maar 6,5 jaren oud leeftijd en jij woonde toen in de Rips. Dus op zeer jonge leeftijd kwam je al zwemmen. Via de alvertjes, baarzen zwom je op je 11e al in de Snoeken 1 en vanaf 1989 bij de Haaien (ik was eerlijk gezegd vergeten dat we deze groepsnaam ooit gehad hebben, maar daarvoor heette dit de Snoeken 3).
Zover ik terug kon vinden, was je vooral snel met rugslag en schoolslag. 
Je zwom destijds met meisjes zoals Karen van de Vliet, Kim Janssen, Ilse Taks, José Lavrijssen, Karen Claassen en Daphne Veefkind; herken je deze oudleden nog? Jij bent de enige uit dit rijtje die nog steeds lid is !
Want na de zwemselectie bij je bij de recreanten gaan zwemmen en daar zwem je nu nog. Je had/hebt een zeer goede techniek, aldus oud trainer Pim Remmen. De vlinderslag en de borstcrawl zwom je perfect, heeft Pim mij verteld, waardoor je vaak als voorbeeld diende voor de anderen; hij liet jou dan voorzwemmen. 
Vroeger was je wel wat fanatieker qua trainingsopkomst heb ik begrepen. Ten tijde van Pim was je er bijna altijd. Van Jos verneem ik dat je de laatste jaren af en toe komt, (dat zal toch niet aan de trainer liggen Jos ?  ), maar als je er bent, train je nog wel lekker fanatiek mee.
Dat is in ieder geval een positief punt en wellicht ook een aanknopingspunt om komend seizoen weer wat regelmatiger de trainingen te bezoeken.
Wendy, ik wil jou namens BZ&PC bedanken voor je trouwe lidmaatschap bij onze club en uiteraard hoop ik dat je nog lang plezier blijft beleven bij de recreanten, en ik zou willen zeggen: op naar het 50 jarig jubileum !
Applaus ! Uitreiking pen en attentie

50 jaar lid: Harry Heijnemans en Eef Hendriks

Eef Hendriks
Eef, Lid nr 15 en aangemeld bij de vereniging op 10-06-1973. 
Je was toen 10 jaar. Zover ik me kan herinneren heb je nooit wedstrijd gezwommen, maar ben je vrijwel gelijkgaan waterpoloën. Via de H3, H2, speelde je vanaf 1990 in het H1. Met je 27 jaar maakte je pas op latere leeftijd deze move en je hebt tot je een jaar of 40 was in het eerste gespeeld. 
Als speler was je geen hele opvallende speler, maar wel een steady kracht, vaak vanuit de verdediging opkomend naar het middenveld en dan een goeie pass geven. Bij de man meer spelsituatie lag jij vrijwel altijd op de 2e lijn, en scoorde je regelmatig met een goed schot in de bovenhoek. Na deze periode heb je nog een aantal jaren gespeeld in het H2 en/of H3.
Eef heeft, naast het waterpolo, nog een andere passie: Cabrio’s. Jarenlang reed jij in een mooie cabrio, Een Ford Escort XR3i, een Audi 80 cabrio en later een Volvo C70. Jij en Claudia vinden het leuk om met een cabrio op vakantie te gaan en er een hele mooi rit van te maken, helemaal tot in Zuid-Spanje of Portugal. 
Een legendarische herinnering is de beachparty die Eef had georganiseerd. Dit was midden in de winter, in de werkplaats van jouw schoonvader. Een heuse beachparty, met een dikke laag gele zand, geregeld bij Laarakkers, zo de vloer op en met een loei van een heater was het er ook bloedheet, dus een dorstig feestje! Wat was ook alweer de aanleiding hiervoor Eef?
Een ander leuk verhaaltje is toen Eef en Claudia gingen trouwen. Mijn huis zit helemaal dicht had ie nog geroepen en dat klopte, zelfs de rolluiken waren gesloten. Maar dat hield Jos Peeters er niet van om een betonblok van 1 m3 met een kraan, over de schutting, pal voor jouw achterdeur te zetten! Dit blok is later afgevoerd in ruil voor een feestje en heeft nog lange tijd bij jouw schoonvader Joep dienstgedaan op de hoek van zijn erf. 
Mooie tijden en leuke herinneringen aan die goeie ouwe tijd.
De laatste jaren zien we je helaas niet meer zo veel Eef en recent ben je getroffen door een vervelende ziekte, waar je gelukkig goed van bent herstelt! De gesigneerde waterpolobal die we in het ziekenhuis hebben achtergelaten, deed je echter goed en gaf ook wat stof om verhalen over het waterpolo te vertellen tegen de verplegende zusters. Gelukkig hebben we jou de laatste maanden weer een aantal keren gezien als toeschouwer bij één van onze thuiswedstrijden en recent, tijdens het 60-jarig jubileum mochten we een hele mooie waterpolotaart van jullie ontvangen; een super gebaar en de taart was erg lekker!  
Eef, ik hoop dat je nog lang bij de club blijft en ook dat we je in het nieuwe seizoen weer in het water mogen zien! Want het mooiste aan lid zijn van een vereniging is toch wel om dan iets samen te doen! Dus “vat die zwemboks uut de kast en in het neje seizoen wer gewon mitdoen!” Want zoals Joop ’t mit de carnaval al joare zegt: Blieve bewège !
Applaus ! Uitreiking pen en attentie
Harry Heijnemans 
Harry, Lid nr 13 en aangemeld bij de vereniging op 01-04-1973. 
Jij was toen 7 jaar Harry. En al snel bleek dat jij een snelle zwemmer bent Harry (en dat is nog steeds zo). Al snel zwom je in de Snoeken 3 en won je vele zwemwedstrijden. Hoe veel je hebt gewonnen weet ik niet, maar je was in je jonge jaren heel erg moeilijk te verslaan. Ook ben je talloze keren clubkampioen geweest; heb je alle medailles en bekers van vroeger nog? Je kamer moet er vol mee hebben gehangen. Je bent tevens met 2,03m het langste lid van BZ&PC en dat is in de zwemsport en ook in het waterpolo een groot voordeel. Je bent ook (tot nu toe) het snelste lid van BZ&PC, met een lage 56 sec. op de 100m vrij. Ook jij ging naast het zwemmen waterpolo spelen en dat ging je erg goed af. Met de 15 jaar was je al een vast speler in het H1 en al snel, jaren en jaren op rij topscorer, tot aan de dag van vandaag. Kortom, we hebben hier te maken met het grootste talent van BZ&PC en nog steeds, 50 jaren later ben je een hele goeie en sterke speler, waar de tegenstander zich speciaal op richt. Let op nummer 6 ! heb ik al ontelbare keren vóóraf aan de wedstrijd gehoord. Tegenwoordig probeer je dat op te lossen door met nr 10 te spelen en laat je Theo met 6 spelen 
Ik heb het genoegen gehad om samen met jou in het H1 te spelen, waarin we ruim 10 jaar in de 3e klasse bond goed meededen. Jij kunt op iedere positie spelen, zelfs keepen gaat je goed af. Maar als aanvaller of op de break en afmaken met jouw stootbal, daar had vrijwel geen enkele keeper een antwoord op en daarmee scoorde je regelmatig op een toch wat bijzondere manier.
Ook herinner ik me vele toernooitjes samen met jou; naar Nieuw-Amsterdam, maar daarvóór jarenlang naar Wijhe. Een kleinschalig toernooi waarvan ik niet meer herinner hoe we daar überhaupt ooit terecht zijn gekomen. Maar dit toernooi viel tegelijk met de Wijhese Diekdoage en daar was het team van Boxmeer toch ook een graag geziene gast. En Eef jij bent daar ook vaak geweest. Na het poloën moesten we eerst naar de kermis; met het hele team 1x in de botsauto’s, maar jij ging dan altijd samen met Jack, want dan konden jullie 2x rijden. Zie je het voor je? Je moet wel erg lenig zijn geweest in die jaren. Daarna via het Proathuus naar de grote tent. En daar was het feest! En de volgende dag om 08:00uur weer gewoon het koude water in en winnen. Wat een mooie tijd! 
Wat misschien niet iedereen weet is dat jij tijdens jouw jongere jaren ook  
Lid van de polocommissie was. Dit samen met Anne van Elst, Herman Kersten, Ronald Liem, Jos Peeters, Wilma Reijnen, Henny Theunissen en Jan Witte. En ook zat je in de redactie van de clubkrant “Duik er ‘ns in”, dit deed je samen met Pim en Bé. Net zoals Ulrich heb je ook vaak meegeholpen tijdens het opruimen van de sporthal rondom het carnaval en heb je een aantal jaren, samen met Jack, de trainingen verzorgd voor de Heren 1en 2. Dus ook naast het bad ben je op allerlei vlakken actief geweest. De laatste jaren speel je in het H2 en zien we je, na een recente oogblessure, gelukkig weer op de training verschijnen.
Harry, ik hoop dat we nog lang mogen genieten van jou als lid bij de club, als teamgenoot bij de H2. Ik zou zeggen: op naar het volgende jubileum !
Applaus ! Uitreiking pen en attentie

60 jaar lid: Paul Flachs
Paul, Lid nr 2 en aangemeld bij de vereniging op 08-05-1963. Jij bent dus lid van het eerste uur en ook, volgens een oude administratie, lid van verdienste.
Paul, jij hebt niet in de Maas getraind, maar wel gezwommen in de Maas vertelde je en daarom moest je naar de zwemclub om te leren zwemmen !  Jij trainde in het buitenbad in Boxmeer aan de Graafseweg, het Burgemeester Nolet bad. Al gauw ging je na het zwemmen met de bal aan de gang en werd ook jij door het waterpolo virus gegrepen.
Paul, wat ik me heb laten vertellen van vroeger is dat je (samen met je broer Rob) een waardevolle speler bent geweest bij de Heren I. 
Er schijnt nog een foto te zijn van het kampioenschap op 26 januari 1974. Heb je die nog? 
De jonge ventjes, zoals ik in die tijd en Ulrich en Jack, Ruud, kregen ook tips van jou. Hou ‘m dan gewoon vast of pak ‘m achter in z’n zwembroek waren nieuwe truckjes die we leerden van jou als ervaren speler. En ik herinner me dat nog goed, omdat jij ook jarenlang coach bent geweest van de Heren jeugd en daar speelde wij toen als jongens in.
Na je waterpolo periode ben je als trouw lid van de recreanten blijven zwemmen op maandag en woensdag. En kreeg je training van Bé, Pim, Cees en Jos.  
Dit is jouw 4e jubileumviering. Van het 25-jarig jubileum weet ik persoonlijk niets meer. 
Met het 40 jarig jubileum was het bestuur jou blijkbaar vergeten ?? 
Maar Paul zo bescheiden als hij is, nooit over gemopperd van hoe kan dat nou 
(een paar jaar later ben je alsnog gehuldigd)  Klopt dat Paul?
Ter ere van jouw 50 jarig jubileum heb je de Erepenning van Gemeente Boxmeer ontvangen en nu zijn we al weer 10 jaar verder en vieren we jouw 60-jarig lidmaatschap! Heel bijzonder dat wij als vereniging, maar vooral jij als lid dit mag maken. 
De laatste tijd was je niet zo vaak meer in het water te vinden, dit door wat gezondheid problemen. Gelukkig ben je weer goed opgeknapt! Ik hoop dat je binnenkort je zwembroek weer uit de kast haalt en weer eens een plonsje waagt. 
Paul, geniet van dit jubileum, ik weet dat je een bescheiden persoon bent en niet graag op de voorgrond staat, maar ik zou het wel heel leuk vinden als we een mooie foto van je kunnen maken en die op de site en eventueel in de Boxmeerse krant kunnen zetten. Is dat goed? 
Dan vraag ik als laatste een groot applaus voor Paul ! 
Uitreiking pen, attentie en cadeau

En het bleef nog lang onrustig in het Drummerke. 
· 

Seizoen 2022 - 2023 (tot 1 juni 2023)

Inschrijving	Recreanten vrijdag	Recreanten maandag/ woensdag	Waterpolo volwassenen	Waterpolo jeugd	Zwemmen jeugd	1	7	2	8	Uitschrijving	Recreanten vrijdag	Recreanten maandag/ woensdag	Waterpolo volwassenen	Waterpolo jeugd	Zwemmen jeugd	1	1	3	
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Aantal leden over de groepen

- Het aantal leden is redelijk stabiel – ongeveer 160 leden

- De recreantengroep ma/wo is het grootst

- En de waterpolo jeugd het kleinst


